

汶川澄清县长贪污受贿传闻

官方网站发声明:经阿坝州纪委调查,传言“纯属捏造”

□据 人民网

5月12日,四川省阿坝州官方网站及汶川县官方网站发布声明,称有关汶川县县长巨额受贿传言纯属捏造。

近日,一些报刊及网站报道称汶川县县长张通荣利用职务之便,在震后重建中获取巨额贿赂。阿坝州及汶川县发布声明称,经阿坝州纪委详细调查,这一系列内容纯属捏造。

此前有报道称,本应公开招标的汶川县银杏乡震后安置房工程建设,经张通荣特许,未让该工程招标,安排某私人老板挂靠承包工程,张通荣从中收受近500万元贿

赂。但该工程存在严重质量问题,至今专家评审组仍验收不合格。汶川县雁门乡安置房场地平整工程2800多万元、雁门乡威州中学重建场地平整工程7000多万元、威州镇七盘沟安置房场地平整工程3000多万元,这三项工程没有招标,张通荣直接全部安排某承包商挂靠承包,成本8元每方的土方承包价20多元。张通荣从此承包商处收受了2000多万元贿赂。此外,张通荣还在其他震后重建工程中获取巨额贿赂。

12日,针对媒体的这些报道,四川省阿坝州官方网站及汶川县官方网站特发布《汶川县人民政府

严正声明》。

该声明表示,近期一些报刊及网站上,陆续发现刊有汶川县人民政府县长张通荣贪污地震捐款、受贿内容的文章。对此,阿坝州委、州政府高度重视,责成阿坝州纪委进行了详细调查。通过调查,证实有关张通荣同志贪污受贿的内容纯属捏造,损害了汶川县人民政府的形象,损害了张通荣同志本人的名誉。为此,汶川县人民政府及张通荣同志本人保留通过法律途径解决此问题的权利。汶川县人民政府及张通荣同志本人已致函刊载有关内容、文章的报刊及网站,要求及时删除有关文章,澄清事实真相。

失控砂船撞塌大桥

13日,垮塌桥体的残骸散落在河中。当日8时30分许,湖南省平江县一座大桥突然发生垮塌。记者从湖南省公路管理局了解到,经初步核实,大桥垮塌系上游被洪水冲下的砂船撞击桥墩造成。据了解,已证实大桥垮塌时有人落水失踪。目前,落水失踪人员的详情还在调查之中。

新华社记者 白禹 摄



恒生科技园
打造绿色生态商务园

眼界/决定企业未来



一期16席花园商务独栋,诚邀企业入驻!

美国硅谷、印度班加罗尔、伦敦剑桥等花园...世界级商务典范聚集 全球500强企业强势入驻,开启商务生态办公时代。
独领职场云端,恒生科技园,给成功企业安个家!

接待中心:洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北
建设运营:洛阳恒生科技园有限公司 电话:0379-60689111/60689222

0379

60689111/60689222



北京一恶犬连伤20余人 多部门全力搜捕,至13日下午仍未找到

□新华社北京5月13日专电

北京市一条黄色犬从12日晚至13日上午连续咬伤20余名路人后逃跑,记者13日从警方了解到,目前公安机关已经动用监控探头,并调派巡逻民警携带捕犬工具上街,配合相关部门搜捕伤人恶犬。

12日18时17分,北京市公安局西城分局接到报警求助,几分钟前有市民在西便门被一条狗咬伤,目前正在医院治疗。从18时34分开始,附近医院陆续接收20余名被咬伤的群众。据伤者反映,咬人的是条黄色的犬,已经不知踪迹。

接到报警后,警方立即调派事

发地周边7个派出所警力,配合主责部门在辖区内查找这条伤人恶犬,西城区应急办、卫生部门立即运送部分伤员到人民医院救治。

13日上午,警方再次接到情况,这条恶犬疑似先后出现在北京市丰台区和东城区,并有继续伤人的可能。

据了解,西城警方已经派出多个巡逻车组,并启动辖区内监控探头搜索这条狗的踪迹,同时,还有多组民警携带捕犬工具按照伤者受伤的时间、地点上街查找。此外,警方已经通知城管等部门一起加入搜捕伤人犬的工作中。

截至13日下午,伤人犬仍未找到。

沪航班“炸弹”案疑犯被批捕

□新华社上海5月12日电

18岁男青年蒲某为在网上争一时面子,出于恶搞、取乐,通过网络电话拨打上海浦东国际机场热线电话,自称基地组织恐怖分子,

编造在即将起飞的某航班上安放了炸弹,索要人民币100万元,否则遥控引爆炸弹。记者12日获悉,上海市浦东新区检察院以涉嫌编造虚假恐怖信息罪对嫌疑人蒲某依法批捕。